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1. El diagrama de transiciones del PDA se muestra en la siguiente figura:

Luego para w = 01:

(q, 01, Z0)
↓

(q, 1, XZ0) → (p, 1, Z0)
↓ ↓

(q, ε,XZ0) (p, ε, ε) (Pila Vaćıa)
↓

(q, ε, Z0) (Estado final)

Para w = 010:

(q, 010, Z0)
↓

(q, 10, XZ0) → (p, 10, Z0) (Falla)
↓

(q, 0, XZ0) → (p, 0, Z0) (Falla)
↓

(q, ε,XXZ0) → (p, ε,XZ0) → (p, ε, Z0) (Acepta)
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2. Para este ejercicio diseñaremos PDA que acepten por estado final y pila vaćıa.

a) El PDA propuesto es el siguiente:

b) Este PDA puede ser de la siguiente forma:

c) Un posible PDA (Notar el push de dos elementos a la pila).
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3. a) Un PDA posible es:

b) Una posible CFG:

S → aSc|B
B → bBc|ε
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